

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630
威海热线 15906300630

轿车溜坡一女子被卷入车底

伤者腰椎骨折,已住院观察



雪佛兰轿车机盖翘起,皮卡车后杠被撞凹陷。记者 吕修全 摄

本报威海6月19日讯(记者 吕修全) 19日早,市区苏州街发生一起轿车溜坡伤人事故。一辆蓝色雪佛兰轿车停放在苏州街北段一坡顶后溜坡,轿车在下行70米途中刮蹭一轿车倒车镜后,撞倒一妇女,并最终撞倒一皮卡车后停止。被撞妇女腰椎有骨折,目前正在住院治疗,事故也正在调查处理中。

市民戚女士今年58岁,退休在家。19日早8点许,戚女士出门南行至苏州街威谷社区卫生服务中心门前时,她突然感到身后“有人推了一把”,她向前摔倒后发现,一辆蓝色小轿车撞倒了自己。轿车继续前行,幸一辆皮卡车及时“堵”住

了滑行轿车,戚女士整个身体被卷入轿车右前轮下。

“车撞人了!”事发现场附近的威谷社区居民发现戚女士被撞倒后,纷纷上前救助。这时轿车车头已紧紧地抵在皮卡车车尾,戚女士被卷在轿车下,脸部擦伤出血。随后,10余名男子上前抬起雪佛兰轿车,不少市民及时将戚女士拖了出来。戚女士腰部受伤严重,她被送至就近的社区卫生服务中心。市立二院急救救护车赶到现场,接回戚女士回院检查治疗。

记者赶到现场时,交警大队民警正在勘查事故。雪佛兰轿车车头内陷,机盖翘起,已有居民找来石块抵在其左前轮下。皮卡车后杠

被撞凹陷,尾灯碎片散落在地。两车之间地面上有伤者遗留下的血迹。雪佛兰轿车的左侧后视镜也被刮掉。

9点12分,雪佛兰轿车车主宋先生赶到事故现场,据他介绍,他大概于8点将车停在事故现场北一酒店门前。“我确信我拉起手刹了”,记者观察雪佛兰轿车的手刹确实处于拉起状态。民警简单目测了轿车溜坡下行距离,约有70米。

在市立二院,戚女士经检查,其脸部有刮擦伤,腰椎有骨折,“至少需要卧床静养4周时间”。目前,戚女士正在住院观察治疗。该事故正在调查处理中。(市民戚先生获线索费50元)

山大这几名毕业生的毕业作品真有创意

用树屋点亮“梦想空间”

文/片 本报记者 王震



见过树上搭建鸟窝,你见过在树上搭建个屋子么?近日,山东大学威海分校艺术学院举办了毕业设计展览,一项设计作品“树屋”吸引了不少人的目光。据介绍,树屋将在山大威海分校长期留存下去,之后将由专门工作人员定期维修。

►山东大学威海分校附近玛珈山上的树屋。

◎3000余元搭建“梦想空间”

树屋的作者是山东大学威海分校艺术学院景观设计专业的毕业生,由田涛、乔璐、徐艳、王崇懿、赵一五人设计制作,并在导师吴萃教授和顾云亮老师的指导下完成的毕业作品。

乔璐说,“第一次实

际建造景观作品,脱离了纸上谈兵的电子作业,我们就是要不走寻常路。”田涛说,小组的毕业设计题目是“dream space”,意思是“梦想空间”。因为树屋建造于2012年4月9日,当时树木还未发芽,树屋的地板

是由一根根木条搭建的,为了使树屋承受力更强,利用了很多分力设计结构。树屋木材是由小组成员集资购买,每人平均花费约600元。树屋高2.3米,长4.7米,最大宽度2.8米,最小宽度1.6米,构造成了一个不规则形状。

◎力求完美,建造中常拆除重做

树屋建造在山东大学威海分校附近的玛珈山上,他们选择了一处高2米的坡地进行设计,这就使人在观看时有一种仰视感,离地感也增强。

在建造时山坡上的五棵树木形成一个半包

围状,树木较粗壮且分支点也比较合适,有利于树屋的建造。树屋的外形是根据树木的长势建造的,因此外形是个不规则形状,这也成为它的一个亮点。

建造过程中,组员遇到不少难题,树屋要

利用树木长势进行设计,因此设计图纸和实际情况不相符,个别立面反复修改。比如,树屋的立面哪里需要突出,哪里需要凹陷,都是队员反复设计下不断修改完成的,常常要拆除重做。

◎树屋至少能承载10人

树屋除了外观特色之外,最大的特点是和自然融合。树屋在建造过程中并没有因为树枝的遮挡而去除树枝。相反,组员将这些树枝融入屋内,让部分树枝穿透墙壁,让

树屋与周围环境相协调。组员王崇懿介绍说,树屋质量是有保障的,“10个人呆在树屋里也没有问题。”

建造过程中使用的一些工具是专业的装

备,树屋上的一些绳结装饰,都是用钉枪打上去的。徐艳说:“前几天刮大风,还担心树屋可能会被破坏,第二天一看树屋的情况,担心完全是多余的。”

端午碰上暑假,客流将增加

坐火车出行,买票要趁早

本报威海6月19日讯(记者 冯琳 通讯员 商桂珍) 中、高考相继结束,加上端午节将至,学生和旅游客流将有所增加。19日,记者从威海铁路局了解到,2012年端午小长假运输日期为6月21日至24日,预计2012年端午节期间桃威铁路将发送旅客2.2万人次,日均5500人次,同比增加7.8%。高峰日在6月22日,将发送6100人左右。

端午节期间,桃威铁路客流成份主要是探亲、旅游流及部分学生流和民工流。

由于今年节日较往年时间到较晚,麦收夏种也已基本结束,所以务工返程客流将有所增加。

端午节期间,威海铁路局将利用互联网售票,电话订票,提高互联网和电话订票售出比例,减轻车站售票窗口压力。同时,各车站在客流高峰期也会适当增加售票窗口,延长售票时间,严格控制列车超员率,严格按照济南铁路局规定的上限设置无座,加强客票系统维护,做好应急处置,确保售票系统安全。

19日下午,记者从威海市火车站售票站了解到,开往汉口方向的列车,22日的卧铺票已售完,硬座还未售完;开往北京方向的列车,23日、24日的卧铺已售空,硬座仍有空余;去往济南方向的列车,晚上的K8264列车,24日卧铺已售空,硬座剩余;去往济南方向白天的K8262列车,卧铺、硬座票均富余不少。针对这种情况,火车站方面提醒,已有出行打算的乘客要尽早作购票准备,尽量提前购票。

裕泰商务酒店餐厅出租

新装修酒店,位于远遥家家悦对面,餐厅面积400-500平方,2-5层为客房,手续齐全,有稳定客源,有意者面谈。电话:13806307100 董经理



吉斯双元 JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯双元—深海鱼胶原蛋白肽果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白肽为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,见效快,口感好。

吸收快:高品质原料确保吸收快,深海鱼皮胶原的低抗原性、低过敏性、酶解容易等优点,胶原蛋白的分子量在2000-3000道尔顿之间,适合25岁以上人群食用。
补水快:胶原蛋白占到了皮肤的70%,其在肌肤中独特的三螺旋网状结构起着输送水分营养以及锁住水分的重要职能。胶原蛋白肽能够被人体直接吸收利用,而且它具有超强的携水能力,能够携带大于自身30倍的水分,达到了由内而外的深层补水。
见效快:专利配方,添加维生素C,有利于胶原蛋白肽的吸收,而果胶有排油、排毒作用,再经果醋调和,确保充分吸收,一天3000毫克的胶原蛋白肽(每日一瓶),连续服用一个月以上,肤质和体质均可得到明显改善,经济实惠。
口感好:果醋调和解腥味,胶原蛋白适合人体吸收的理想环境为弱酸性(pH值为5.5左右),经果醋调和的胶原蛋白饮品呈酸性,同时减轻了鱼腥味,口感更好。
专利配方:纯天然配料:深海鱼皮胶原蛋白肽、苹果汁、梨汁、饮用水、果胶、果糖、木糖醇、维生素C、维生素E天然配料,绝无防腐剂、香精、人造色素等添加剂。
专利中请号: 201210015355.9

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

电话: 0535-4237199

http://www.gisbelle.com